

女子执意转款18万元,民警“怒吼”: “十几万是从天上掉下来的吗?”

近日,宣汉县南坝派出所接到辖区一银行工作人员报警称,一女子向省外账户大额转款,而转款缘由含糊不清,疑遭遇诈骗。

接警后,民警立即赶到银行了解情况,当事人魏女士自称购房,需将18万元房款打入对方账户。民警进一步了解发现,该账户系涉诈高危账户,便仔细询问魏女士打款目的。原来,魏女士购房为假,实则为了投资理财,民警反复劝阻,魏女士仍执意转款。见魏女士“油盐不进”,民警着急地怒吼:“十几万是从天上掉下来的吗?说转就转?遭骗了咋个办?”随即民警将魏女士带回派出所。

在派出所,民警耐心细致地继续劝导魏女士,并播放反诈宣传片,向其讲述类似的诈骗案例。在民警悉心劝导下,魏女士终于恍然大悟,表示不会再向该账户转账,及时止损18万元。

□达州日报社全媒体记者 彭小懿 通讯员 祝艳丽



渠县交警排查整改10处交通信号灯

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 程序) 近期,渠县公安交警针对“群众最不满意的10件事”之“城区部分路口信号灯不规范”的问题,开展有针对性的部署整治,截至11月底,已完成对10处路口的信号灯整改维修,同时对18处出现问题、无法实现正常功能的路口信号灯进行了维护。

据渠县公安交警相关负责人介绍,近期以来,渠县交警扎实开展“城区部分路口信号灯不规范”专项整治活动,组织民、

辅警和专业维修人员对辖区路口信号灯进行实地排查,全面排查城区35处路口,对排查出的工业园区腾龙桥路口、农药厂路口、文峰山下维也纳路口、二桥桥头路口等10处路口存在的不同问题纳入整改计划。截至11月底,以上10处问题已全部通知负责人及专业人员整改维修完毕。同时,对民、辅警日常巡逻中发现的及热心群众反映的其他18处出现问题、无法实现正常功能的信号灯进行了维修整改、额外增设。

推动区域消费中心城市建设

强载体 促转型 不断壮大市场主体

立足达州区位优势,融入达州巴賚文化,培育达州消费品牌。优化营商环境,提高消费市场吸附力,打响达州品牌。培育达州消费新业态,奋力打造魅力达州、活力达州、食尚达州、水墨达州的消费新空间、消费新场景。推动区域消费中心城市建设,助力达州“一区一枢纽一中心”建设。

